

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в учении на объекте транспортной инфраструктуры**



22 ноября 2019 года сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России приняли участие в совместном комплексном учении «Действия органов управления, сил и средств Западно-Сибирской железной дороги, Главного управления МЧС России по Алтайскому краю при возникновении транспортных происшествий на инфраструктуре ОАО «РЖД», связанных с перевозкой опасных грузов».

Учения проведены по следующей вводной: на входных стрелках станции Укладочный при приеме грузового поезда допущен сход 4 груженых вагонов (2 цистерны с грузом «бензин», 1 цистерна с грузом «водород», 1 вагон с грузом «уголь бурый») из них 2 цистерны с бензином на боку, допущен розлив и возгорание бензина. Возникла угроза распространения огня на сошедшие с рельс вагоны с водородом и углем. Нарушен габарит по четному пути. Движение на станции прервано. По предварительным данным пострадало 2 работника ОАО «РЖД» и инфраструктура.

В ходе учения отработывались планы взаимодействия сил и средств территориальной подсистемы Российской единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при заданной ситуации.

---

Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте отработали порядок проведения неотложных следственных действий по происшествиям, произошедшим на объекте транспортной инфраструктуры, также в ходе учения проведено практическое занятие по осмотру места происшествия.

В учениях принимало участие 259 человек, 2 поезда (1 пожарный поезд – резерв), 1 мотриси, 2 дрезины, 2 тепловоза, 36 единиц автомобильной техники.

По результатам учебы выставлена положительная оценка.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1488793>